
Notulen 35e jaarvergadering van het Groninger Kinder- en 
Jeugdkoor d.d. 9 maart 2011  
 
Aanwezig: Monique Swennenhuis, Japke Hartog, Bert Wiersema, Titus Schaafsma, 
Anneke Lubbers, Evelien de Joode, Tanja Calon, Remco de Boer, Marianne 
Starreveld, Jacqueline Hesseling en Els Planting. 
 
Met kennisgeving afwezig: Loes Jeltes, Patty Bosch, Dineke Heres, fam. van Slobbe. 
 

 
35.1 Opening: De voorzitter opent de vergadering om 20.15 uur en heet iedereen 
van harte welkom. 
 
35.2 Notulen jaarvergadering 9 maart 2010: Deze worden vastgesteld met dank 
aan de notulist. 
 
35.3 Jaarverslag secretariaat: Een jaar met hoogtepunten. Zoals de reis naar 
Wenen voor het Jeugdkoor. De workshop voor het Kinderkoor was een succes: dit 
wordt gecontinueerd. Er was dit jaar geen Matthäus Passion, in 2012 waarschijnlijk 
wel weer. De aanwas van nieuwe leden is goed, een prima basis om voort te zetten. 
Met dank aan de secretaris voor het jaarverslag. 
 
35.4 Jaarverslag penningmeester: Het klein negatief saldo is te verklaren met de 
Wenenreis. De meeste posten zijn gelijk gebleven aan de begroting. De 
automatische incasso voor de contributie-inning is een grote verbetering. Er is een 
reservepotje. Met dank aan de penningmeester voor het jaarverslag. 
 
35.5 Verslag kascommissie: Ondanks één cent verschil ziet alles er prima uit. De 
kas is in orde bevonden. De penningmeester wordt décharge verleend. De 
kascommissie wordt hartelijk bedankt voor zijn bijdrage en krijgt een attentie. 
 
35.6 Begroting 2011: de gemeentesubsidie is al binnen: 1400,- euro. Dit bedrag 
wordt elk jaar wel wat minder hoog. Met dank voor het opstellen van de begroting. 
 
35.7 Bestuursverkiezing: Monique Swennenhuis is aan de beurt om af te treden, zij 
heeft te kennen gegeven te willen stoppen. Monique is sinds 2004 bestuurslid en 
sinds 2005 voorzitter geweest. Bert heeft zich bereid verklaard het voorzitterschap 
over te nemen. Monique wordt toestemming verleend om af te treden. 
Verder zijn aan de beurt om af te treden: Titus Schaafsma en Els 
Planting. Zij stellen zich herverkiesbaar en worden per acclamatie aangenomen. 
Het bestuur draagt Evelien de Joode en Patty Bosch voor als nieuwe bestuursleden: 
zij worden eveneens per acclamatie aangenomen. 
 
35.8 Benoeming nieuwe kascommissie: Tanja Calon is bereid nog een keer in de 
kascommissie plaats te nemen en Jacqueline Hesseling is bereid zich bij haar aan te 
sluiten. 
 
35.9 Beleid en planning: de cyclische planning en het ontwikkelen van een 
langetermijnplanning zoals die vorig jaar is ingezet werkt goed en zetten we voort. Dit 
geldt bijvoorbeeld voor de workshop, voor de buitenlandse reis en voor het 



korenfestival op Schiermonnikoog. Ook voor het Kinderkoor gaan we kijken of er een 
korenfestival is waar we aan mee kunnen doen. 
 
35.10 Rondvraag:  
- Doet het koor volgend jaar weer mee aan een Matthäus Passion? 

Waarschijnlijk wel. 
- Het is een druk jaar geweest met een vol programma. 
- Bert bedankt scheidend voorzitter Monique en spreekt haar toe met lovende 

woorden. Ze krijgt een t-shirt en een mok met koor-foto’s en natuurlijk een 
mooie bos bloemen. Monique bedankt het bestuur en het koor en vertelt dat zij 
het werk al die jaren met plezier heeft gedaan. 

 
35.11 Sluiting vergadering: Monique sluit de vergadering met dank voor ieders 
komst en bijdrage. 


